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Компанија Cocoa Time која се бави
производњом висококвалитетне
чоколаде са високим процентом
какаа позвала је компанију Rila,
трговинску компанију са ланцем
продавница робе широке потрошње,
како би их упознала са постојећим
асортиманом. Компанију Cocoa Time
представљале су Милена Симић,
Јована Поп Манић и Катарина
Дуњић. У име компаније Rila
представили су се Милан Матић,
Димитрије Спасић и Стефан
Петковић. 

У среду, 24. маја 2023. године на
Економском факултету у Нишу
одржан је јубиларни, 18. Иновациони
семинар – Трговинска дипломатија
са темом „Вештине преговарања и
умеће склапања купопродајног
уговора“. Такмичење је окупило
студенте треће и четврте године
Економског факултета у Нишу.
Студенти су представили своје
хипотетичке компаније и кроз процес
преговарања показали  преговарачке
способности. Као резултат
преговора, на крају је дошло до
договора о склапању купопродајног
уговора. 



На почетку догађаја, обратили су се
декан Економског факултета, проф.
др Тадија Ђукић, председник
организационог одбора, проф. др
Сретен Ћузовић, проф. др Светлана
Соколов Младеновић и студент
продекан, Виктор Фишер. Годинама
уназад, многи људи прате такмичење
и пружају подршку у реализацији,
али, ове године нису били у прилици
да се физички придруже. Путем
дигиталне платформе присутнима су
се обратили Станка Пејановић, проф. 
 др Бобан Маловић и Зоран Томић. 

Студентско представљање оцењивао
је стручни жири у саставу: Драгана
Стојановић, директорка Регионалне
Развојне Агенције Југ; Слободан
Титин, директор сектора малопродаје
за источну Србију у компанији
Mercator S; Зоран Арацки, професор
Филозофског факултета у Нишу.
Једногласном одлуком, оба тима су
проглашена победничким.



Такмичари су као награду добили и
књигу "Сведочанства о једном
времену" - тридесет пет ауторки и
педесет тројица аутора о свету
маркетинга некада и сада, аутора
Жозефа Ивана Лончара, са посветом
аутора сваком од њих.

На основу дуговодишње успешне
сарадње, Студентски парламент
Економског факултета је проф. др
Сретену Ћузовићу и проф. др
Светлани Соколов Младеновић
уручио Захвалницу  за дугогодишњу
квалитетну сарадњу и допринос
реализацији студентских идеја и
иницијатива. Захвалнице је уручила
потпредседница Студентског
парламента, Анђела Дурмишевић. 



Председник Студентске Асоцијације
Нова, Кристина Петровић, проф. др
Сретену Ћузовићу уручила је
Плакету за изузетан допринос
развоју трговинског размишљања
међу студентима и неизмерну
подршку студентским активностима.

Иновациони семинар - Трговинска
дипломатија већ 18 година окупља
значајне актере - студенте жељне
нових вештина и усавршавања и
значајне привредне и научне
представнике који своја знања и
вештине желе несебично да деле и
помогну студентима на почетку
професионалног пута. Захваљујемо
се свим овогодишњим учесницима
на издвојеном времену, истрајности
и жељи за успехом пројекта. 


